
第２学年生徒および保護者の皆様

４　基本的な生活習慣（あいさつ）
が身に付いていますか。

５　基本的な生活習慣（時間を守
る・言葉づかいなど）が身に付い
ていますか。

６　いじめのない充実した学校生
活を送っていますか。

７　学校を含めた公共施設の利
用マナーを守り、公共物を大切に
していますか。

８　自転車や交通マナーやルー
ルを守って、安全に生活していま
すか。

９　ウトナイ中学校の歴史と伝統
を築き上げることを意識して、学
校生活を送っていますか。

１　根拠を明確にして考えたり、
説明したりすることができていま
すか。

２　授業中にグループで考えを出し合
い、理解が深まったり、わかったりす
ることができていますか。

３　普段から自分で計画を立てて
学習することができますか。

令和5年10月27日

苫小牧市立ウトナイ中学校長　石　田　憲　一

令和５年度前期「生徒アンケート」の結果について

　９月に実施した「生徒アンケート」の集計結果がまとまりましたので、お知らせいたします。
　生徒の皆さんは、この結果を見て今後の学校生活の参考としてください。
　また、保護者の皆様におかれましては、「保護者アンケート」の結果と照らし合わせながらお
子さんの学校生活についての参考資料としていただければ幸いです。
　学校としましては、このアンケートの結果も教育活動の評価の一つと捉え、指導の改善につな
げて参ります。

〈回答について〉
　設問１～17については、次の４つ選択肢から択一式の回答
　　Ａ：とてもできている　Ｂ：できている　Ｃ：あまりできていない　Ｄ：できていない
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【まとめ】
　すべての設問に対して肯定的に回答した生徒が大半を占め、概ね良好な学
校生活を送っている様子がわかります。
　「根拠を明確にして考えたり、説明したりすることができていますか」
「授業中にグループで考えを出し合い、理解が深まったり、わかったりする
ことができていますか」の設問については、昨年度より微増しています。文
化祭でのスピーチ発表の取組で、自分の考えを伝える方法を工夫したり、他
者の発表から学んだ経験を生かすため、日頃の授業で自分の考えをもつこと
や説明する機会を増やしていきたいと思います。
　一方、「普段から自分で計画を立てて学習することができていますか」の
設問については、昨年度よりわずかに減少しています。テスト前に限らず日
頃から計画的な学習ができるよう指導していきます。

16　日常的に、学校や身の回りを
綺麗に使うよう心がけて生活でき
ましたか。

17　部活動に積極的に取り組ん
でいましたか。

10　生徒会活動、委員会活動が
充実した活動となっていますか。

11　学校行事は、充実し、学級や
個人の成長につながる有意義な
ものとなりましたか。

12　災害が起こった場合「自分は
どうする」と考えながら生活してい
ましたか。

13　安心して心を打ち明けたり、
相談したりする人がいますか。

14　防災訓練などを通して、身を
守ることの大切さを学習できまし
たか。

15　集中清掃など日常的な環境
美化活動に真剣に取り組むこと
ができましたか。
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